
»Pojdite in povejte duhovnikom, naj ljudje prihajajo semkaj v procesijah in postavijo 
kapelo.« 

To je sporočilo, ki ga je Bernardka prejela od Marije pri prikazanju 2. marca 1858. Že 
več kot 150 let romarji neprekinjeno prihajajo v Lurd k votlini Massabielle. Marijino 

sporočilo je sporočilo upanja tudi za današnji čas. 

 

 
Župnija Preska in agencija Aritours vas vabita na romanje   

 
V Francijo - v LURD in PROVANSO 

Včasih je bil Lurd trgovsko mestece ob vznožju Pirenejev z gradom kot glavno 
znamenitostjo. Potem, ko se je v letu 1858 razširila vest, da se je na obrobju tega mesta 
revni deklici Bernardki Lurški prikazala Sveta Marija, so v mesto pričele prihajati 
množice romarjev in turistov. Lurd je danes prepoznan kot glavno krščansko romarsko 
središče. 

Danes ima Lurd okoli 15.000 prebivalcev, vsako leto pa ga obišče okoli 
6.000.000 romarjev in turistov. Mnogi med temi obiskovalci so bolniki, ki upajo na 
ozdravitev s pomočjo lurške vode, ki naj bi imela zdravilne učinke. Množice jo pijejo in 
se z njo umivajo. Rimskokatoliška cerkev pa je uradno priznala 67 čudežnih ozdravitev 
v tem kraju. 

 
 
 

KDAJ   od 25. do 29. aprila 2024 (od četrtka do ponedeljka)

 
KAKO Prevozno sredstvo je avtobus. Tekom celotnega romanja se bomo 

ustavili tudi v drugih pomembnih romarskih in turističnih krajih, kjer 
si bomo ogledali znamenitosti in kratko obiskali zanimive kraje ter 
dnevno obhajali sveto mašo. Podrobnosti so navedene v programu. 

 
  



ZAKAJ NA  
BOŽJO POT 
V LURD 5-dnevno romanje nudi romarju odklop od dnevne rutine, nudi 

notranja doživetja, ki se dotaknejo duše in srca. Z romanja se 
romarji vrnemo okrepljeni v veri in z duhovno močjo, ki jo še kako 
potrebujemo v vsakdanjem življenju. Še posebno tedaj, ko smo 
preizkušani v različnih težkih situacijah in težavah.  

 

DUHOVNI VODJA  
 

Z nami bo duhovni vodja g. Jure Koželj, ki bo daroval svete maše  
in nam pomagal k poglabljanju vere, pravega notranjega 
razpoloženia in odprtosti za Božji dotik.  

 

PRIJAVE IN  
KONTAKT  
ZA VEČ  
INFORMACIJ 
 

Agencija Aritours d.o.o., Slomškov trg 7, 2000 Maribor,  
telefon: 02/252 1619 ali pišite na e-naslov: info@aritours.si 
Zadnji dan prijave na romanje je 15. marec 2024 
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